

Id:1518FCF5D4A45180



ESTADO DO PIAUÍ PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA GRANDE CNPJ: 06.554.950/0001-44

AVISO DE DISPENSA ELETRÔNICA № 007/2024

A Prefeitura Municipal de Várzea Grande - PI, localizada na Praça Juscelino Kubitschek, 351, Centro, Várzea Grande - PI, torna público, para conhecimento dos interessados que no dia 02 de agosto de 2024, às 10h:00min, realizará Dispensa de Licitação, na Forma Eletrônica do tipo Menor Preço tendo por objeto a CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA IMPLANTAÇÃO E MANUTENÇÃO DO PROGRAMA SUS DIGITAL, PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA SECRETARIA DE SAÚDE DE VÁRZEA GRANDE-PI, nos termos da Lei nº 14.133/2021 e suas alterações. O AVISO DE CONTRATAÇÃO DIRETA e seus anexos estão à disposição dos interessados no endereço supra de 2ª a 6ª feira no horário de 08h00min às 13h30min horas, e disponível no site https://www.comprasvarzeagrande.com.br/, Portal de Compras de Várzea Grande-PI. Email: cplvarzeagrandepi@gmail.com.

> Ana Alice Moreira Pinto Secretaria Municipal de Saúde de Várzea Grande - PI

Id:05D500C9CFB65162



ESTADO DO PIAUÍ PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA GRANDE CNPJ: 06.554.950/0001-44 elino Kubitschek, 351, Centro, Várzea Grai

EXTRATO DE TERMO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA

Retificação da publicação efetuada no Diário Oficial do Municípios (DOM), ano XXII • Teresina (PI) - Quarta-Feira, 12 de Junho de 2024 • Edição V LXXXVIII

PROCESSO ADMINISTRATIVO DE ADESÃO № 01.0306/2024

Ato: Ato de Cooperação Técnica Nº 01. 0306/2024

Partes: MUNICÍPIO DE VÁRZEA GRANDE - PI X MUNICÍPIO DE SÃO JOSÉ DO DIVINO-

Objeto: Adesão ao SRP do Município de Várzea Grande - PI na condição de Carona -Possibilidade Jurídica.

Objetivo: Utilizar, provisoriamente, preços registrados na Ata de Registro de Preço nº 012/2023 do SRP do Município de Várzea Grande, que tem por objeto a CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA FORNECIMENTO DE MEDICAMENTOS (FARMÁCIA BÁSICA, INJETÁVEIS E CONTROLADOS), PARA ATENDER AS DEMANDAS DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA GRANDE-PI, por meio de registro de preço, conforme especificação do Pregão Eletrônico nº 013/2023.

Finalidade: Otimizar contratações de interesse da requerente de natureza provisória.

Várzea Grande - PI. 03 de junho de 2024.

Robert Eudes Nunes de Sousa Segundo Prefeito Municipal de Várzea Grande - PI

Id:1518FCF5D4A45170



ESTADO DO PIAUÍ PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA GRANDE CNPJ: 06.554.950/0001-44

EXTRATO DE TERMO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA

PROCESSO ADMINISTRATIVO DE ADESÃO № 01.2307/2024

Ato: Ato de Cooperação Técnica Nº 01.2307/2024

Partes: MUNICÍPIO DE VÁRZEA GRANDE - PI X MUNICÍPIO DE BERTOLÍNIA-PI.

Objeto: Adesão ao SRP do Município de Várzea Grande - PI na condição de Carona -

Objetivo: Utilizar, provisoriamente, preços registrados na Ata de Registro de Preço nº 012/2023 do SRP do Município de Várzea Grande, que tem por objeto a CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA FORNECIMENTO DE MEDICAMENTOS (FARMÁCIA BÁSICA, INJETÁVEIS E CONTROLADOS), PARA ATENDER AS DEMANDAS DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA GRANDE-PI, por meio de registro de preço, conforme especificação do Pregão Eletrônico nº 013/2023.

Finalidade: Otimizar contratações de interesse da requerente de natureza provisória.

Várzea Grande - PI, 23 de julho de 2024.

Robert Eudes Nunes de Sousa Segundo Prefeito Municipal de Várzea Grande - PI

Id:05D500C9CFB64EEA



Portaria nº 047/2024

Guadalupe - PI, 08 de julho de 2024.

A Prefeita Municipal de Guadalupe - PI, no uso de suas atribuições legais, em especial as insculpidas nos artigos 27, inciso II e 133, inciso VI da Lei Orgânica do Município.

Resolve:

Art. 1º - Exonerar o Servidor, EDVALDO DA CONCEIÇÃO SILVA, portador do CPF nº 536.862.253-87, do cargo de Professor, vinculado à Secretaria Municipal de Educação, por motivo de falecimento, a partir de seis de julho de dois mil e vinte e

Art. 2º - A presente Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, ficando revogadas as disposições em contrário.

Registre-se, publique-se e cumpra-se.

Gabinete da Prefeita Municipal de Guadalupe, Estado do Piauí, em oito de julho de dois mil e vinte e quatro.

> Maria Jozeneid Prefeita Municipal

ld:01AB3060B718512C



AVISO DE ADIAMENTO DE LICITAÇÃO **CONCORRÊNCIA - ELETRÔNICA № 003/2024**

A Prefeitura Municipal de Curralinhos - PI, CNPJ: 16.125.790/0001-06, torna público para o conhecimento dos interessados, que fará realizar, sob a égide da Lei n.º 14.133/2021 e suas alterações posteriores e de outras normas aplicáveis ao objeto deste certame, licitação na modalidade Concorrência -Eletrônica, do tipo técnica e preço, objeto CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA PRESTAÇÃO DE SERVICO DE PLANEJAMENTO, ORGANIZAÇÃO E REALIZAÇÃO DE CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO EM DIVERSOS CARGOS EFETIVOS PARA O MUNICÍPIO DE CURRALINHOS — PI. Recebimento de Propostas: Das 08h00min do dia 31/07/2024 até às 08h00min do dia 20/09/2024. Abertura das Propostas: 20/09/2024 às 09h00min. Data e Hora do início da Sessão de Disputa de Precos: 20/09/2024 às 10h30min (horários de Brasília). A sessão será realizada através do Plataforma do BBMNET (www.novabbmnetlicitacoes.com.br). O edital e seus anexos encontram-se disponíveis Plataforma do BBMNET (www.novabbmnetlicitacoes.com.br). (PNCP) e https://www.tcepi.tc.br/.

Curralinhos - PI, 26 de julho de 2024

Eric Talison Rodrigues Agente de Contratação

www.diarioficialdosmunicipios.org A divulgação virtual dos atos municipais